
Еразмус+ ИНФО билтен Погледајте ову поруку у вашем претраживачу

Новости у оквиру Еразмус + програма и остале вести у области образовања и
младих

Информативни центар Фондације Темпус (Београд, Теразије 39, I спрат), у склопу
свог месечног програма активности током априла 2023. године организује
догађаје:

Вебинар: Како савладати трему пред завршни испит?, 6. април, 12.30-13.15
часова
Вебинар: Еразмус+ мреже и платформе за професионално усавршавање
наставника, 11. април, 15.30 – 16.30 часова
Вебинар:  Eurodesk  – прилике за мобилност младих у Европи,  25. април,
15.30 – 16.30 часова
Вебинар: Избор средње школе, 26. април, 12.30 – 13.15 часова
Вебинар: Шта након средње школе? Кораци у доношењу одлуке о избору
студијског програма, 27. април, 12.30 – 13.15 часова

У циљу бољег планирања активности Информативног центра, а како бисмо Вам пружили
више информација и већу подршку, молимо Вас да попуните овај кратак упитник.

*Напомена: Упитник је анониман и информације ће се користити само за интерне
потребе.

Активности Инфо центра у априлу 2023. године

Попуните упитник

eTwinning вебинар „eTwinning – прозор у свет”
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Фондација Темпус и eTwinning национални тим за подршку организују вебинар о
могућностима које eTwinning пружа ученицима и наставницима из школа у руралним
срединама. 
  
Вебинар се одржава у четвртак, 30. марта 2023. године од 16 часова. 
  
Један од фокуса вебинарa ће бити и Европска платформа за школско образовање и
могућности које нуди установама у руралним срединама, али и свим осталим
установама путем рада на eTwinning порталу. Осим чланова eTwinning националног
тима за подршку, своја искуства и савете поделиће и Татјана Димитријевић, директорка
ОШ „Вук Караџић” из Липа и Здравка Мајкић, наставница енглеског језика из ОШ
„Братство јединство” у Куцури 
  
Овај вебинар је намењен свим васпитачима, учитељима, наставницима и осталим
запосленима у образовно-васпитним установама који су заинтересовани за ову тему,
без обзира на то да ли већ учествјују у eTwinning пројектима или још увек нису
регистровани чланови мреже. 
  
За пријављивање је потребно попунити регистрациони формулар, који ће бити отворен
до 29. марта у поноћ. Регистрациони формулар и додатне информације се могу
пронаћи на следећој страници сајта Фондације Темпус.

eTwinning и EU Academy доносе вам још један МООK  (Масовни отворени онлајн курс):
„Како оснажити вршњачку подршку у школама“. 
  
Овај курс има за циљ да представи начине на којe се може организовати вршњачко
менторство ради креирања инклузивног образовног контекста који поспешује
академско постигнуће и лични развој. 
  
Курс је почео 27. марта и траје до 3. маја 2023. године. 
  
Учесници који успешно заврше предвиђене задатке ће добити електронски сертификат.
Курс је на енглеском језику и предвиђено време потребно за завршетак задатака јесте 25
до 30 сати укупно. 
  

МООC „Како оснажити вршњачку подршку у школама“
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На следећем линку можете пронаћи више информација, као и линк за пријаву.

Наставници имају могућност да похађају четири различита семинара које је
акредитовао Завод за унапређивање образовања и васпитања и на тај начин прошире
своја знања о алатима на eTwinning платформи и иновативној употреби дигиталних
алата у педагошке сврхе. 
  
eTwinning национални тим организује неколико акредитованих семинара у свакој
школској години. 
  
Управо су одражана два eTwinning акредитована семинара – „eTwinning за почетнике –
први кораци“ у петак, 24. марта, и „Ка квалитетним eTwinning пројектима у циљу
унапређења коришћења ИКТ-а у настави“, у понедељак 27. марта 2023. године. 
  
Ускоро ће бити организована и онлајн акредитована обука „Основе eTwinning -а као
алата за реализацију пројектно-оријентисане наставе“. 
  
Позивамо вас да се пратите обавештења о догађајима уколико сте заинтересовани за
похађање ове обуке.

Нови ЕПАЛЕ подкаст посвећен вештинама за демократски живот 

Изашао је нови ЕПАЛЕ подкаст посвећен вештинама за демократски живот. На подкасту
се говорило о томе шта сматрамо вештинама за демократски живот, шта нам је
потребно да их боље негујемо и са каквим изазовима ћемо се при томе суочити.

Подкаст можете преслушати на следећој страници, где се налази и транскрипт епизоде.

Награђени текст конкурса „Заједнице које уче“

Ако до сада нисте имали прилику, не пропустите да прочитате награђени текст у оквиру
последњег ЕПАЛЕ наградног позива за најбољи блог чланак који је био отворен под
темом „Заједнице које уче“. Као победнички је проглашен текст професорке Тање

eTwinning акредитовани семинари у овој школској години

ЕПАЛЕ новости - март 2023. године
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темом „Заједнице које уче“. Као победнички је проглашен текст професорке Тање
Јанчић, „Настава у затвору“.

Euroguidance центар организује у априлу акредитовани семинар „Развијање
активности професионалне оријентације (ПО) у основној школи” у  Нишу (5.
априла).  
  
Семинар је акредитован код Завода за унапређење образовања и васпитања под
редним бројем 156 и носи 8 бодова а учешће је бесплатно. 
  
Пријаве за семинар у Нишу отворене су  до 29. марта путем електронског
формулара који је доступан на овом линку. 
  
Више информација о семинару доступно је на веб-сајту Euroguidance центра и
путем имејл адресе euroguidance@tempus.ac.rs.

Овом приликом подсећамо све каријерне практичаре да су пријаве на конкурс
Euroguidance центра за допуњено издање Приручника и Базе КВиС активности
отворене до 15. маја 2023. године. 
  
Правила конкурса можете преузети овде, а пријаве се подносе попуњавањем
електронског формулара који је доступан на овом линку. 
  
Више информација о конкурсу доступно је на веб-сајту Euroguidance центра.

Као још један вид подршке ученицима завршних разреда,   Euroguidance центар након
краће паузе, поново организује индивидуалне консултације за ученике који имају
дилеме у вези избора средње школе/факултета. 
  
Онлајн индивидуалне консултације-разговори са психологом/педагогом одржавају се
уторком од 10 до 12 и четвртком од 14 до 16 часова, а обавезно је претходно заказивање
путем регистрационог формулара који је доступан на овом линку. Више информација
може се пронаћи овде.

Акредитовани семинар „Развијање активности професионалне
оријентације“ у Сремској Митровици и Нишу – април 2023.

године

Конкурс за пријаву активности за допуњено издање приручника
и базе КВиС активности траје до 15. маја

Индивидуалне консултације за ученике завршних разреда који
имају дилеме у вези уписа средње школе/факултета
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У склопу активности подршке ученицима завршних разреда у избору средње школе/
факултета, национални Euroguidance центар у априлу организује неколико вебинара. 
  
6. априла 2023. године (12.30 – 13.15 часова) организује се вебинар „Како савладати
трему пред пријемни завршни испит?”, а пријаве су отворене до  5. априла у 15 часова
попуњавањем електронског формулара који је доступан на овом линку. 
  
26. априла 2023. године (12.30 – 13.15 часова) организује се вебинар „Избор средње
школе”, а пријаве су отворене до   25. априла у 15 часова попуњавањем електронског
формулара који је доступан на овом линку. 
  
27. априла 2023. године (12.30 – 13.15 часова) организује се вебинар „Шта након средње
школе?”, а пријаве су отворене до   26. априла у 15 часова попуњавањем електронског
формулара који је доступан на овом линку. 
  
Вебинари се одржавају   путем Webinar Ninja платформе и учешће је бесплатно за све
заинтересоване.

Европска комисија и ове године додељује Европске награде за иновативност у настави
(European Innovative Teaching Awards) у областима предшколског, основног, средњег и
стручног образовања и обука. 
  
Циљ иницијативе је да се препознају наставници и установе који су спровођењем
пројеката Еразмус+ дошли до иновативних решења у настави. Прошле године су
признања добили пројекти у области предшколског васпитања и образовања и основног
образовања. 
  
Овогодишња тема за Европске награде за иновативност у настави је „Образовање и
иновације” и повезана је са Европском годином вештина. Фондација Темпус ће, на
основу прописаних критеријума, одабрати пројекте који ће бити награђени и
контактирати установе у случају да је потребно да доставе додатне информације. У ужи
избор ће ући КА2 пројекти који су спроведени између 2018. и 2022. године. 

Априлски вебинари за ученике завршних разреда

Европске награде за иновативност у настави за 2023. годину
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У септембру 2023. године се очекује објављивање награђених пројеката, док ће у
октобру бити одржан и догађај у Бриселу који ће окупити препознате установе из целе
Европе. 
  
Сва питања везана за Европске награде за иновативност у настави могу се упутити
Сектору за опште, стручно и образовање одраслих на schools-vet@tempus.ac.rs или
позивом на телефонски број 011/3342 430, опција 3.

Током марта 2023. године је успешно завршен трећи циклус обука предавача на четири
највећа државна универзитета у Србији за извођење наставе на енглеском језику. 
  
Пројекат je спровела Фондација Темпус, у сарадњи са Универзитетом у Београду,
Универзитетом у Новом Саду, Универзитетом у Крагујевцу и Универзитетом у Нишу.
Други пут заредом пројекат је подржан од стране амбасаде Сједињених Америчких
Држава (САД) у Србији,   док је обука покренута 2019. године у склопу иницијативе
Студирај у Србији, подржане од стране Министарства просвете Републике Србије. 
 

Програм обукe под називом English as a Medium of Instruction – EMI је за предавача на
универзитетима у Нишу, Новом Саду, Крагујевцу и Београду организован у циљу
унапређења њихових језичких вештина у оквиру језика струке, као и овладавања знањем
и могућностима примене наставне методологије и иновативних ИТ алата у настави
прилагођеним међународном окружењу на енглеском језику.  
  
Завршетак овог пројекта, чију је обуку успешно завршило 153 полазника, обележен је

Трећи циклус обука предавача на највећим државним
универзитетима за извођење наставе на енглеском језику

успешно завршен
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свечаним доделама сертификата успешним полазницима на поменута четири државна
универзитета. Догађајима су присуствовали представници управа и сектора за
међународну сарадњу универзитета, представници Aмбасаде САД у Србији као и
Фондације Темпус, полазници и предавачи обуке, те други представници академске
заједнице. 
  
Више информација о свечаним доделама сертификата могу се пронаћи на веб-
сајтовима универзитета.

Европско тржиште рада суочава се са изазовима, вођеним трендовима као што су
зелена и дигитална транзиција и демографске промене. Са циљем да обучи грађане да
се прилагоде овим променама, година 2023. биће Европска година вештина. 
  
Како Европска година вештина доприноси испуњењу овог циља?

Приказујући могућности и активности за развој вештина широм Европе;
Подстичући лакше признавање квалификација преко граница;
Окупљајући организације и људе како би поделили своја искуства и увиде;
Скрећући пажњу на то како иницијативе ЕУ и могућности финансирања могу да
допринесу развоју вештина.

Догађаји и кампање за подизање свести одржаће се широм ЕУ, а на  службеној
страници  можете да пронађете и мапу њихових локација, али и пријавите своје
пројекте.

У оквиру циклуса „Study in France, work in Serbia“ у среду, 15. марта 2023, од 10.00 до
14.30 часова, у Ректорату Универзитета у Новом Саду, Зорана Ђинђића 1, одржан је
округли сто посвећен студирању и каријерама у сектору сајбер безбедности који је
Француски институт у Србији организовао у сарадњи са Фондацијом Темпус и
Универзитетом у Новом Саду.

Година 2023. je Европскa годинa вештина

Одржан округли сто у склопу циклуса „Study in France, work in
Serbia“

https://tempus.ac.rs/2023-godina-je-evropska-godina-vestina/
https://year-of-skills.europa.eu/index_en
https://year-of-skills.europa.eu/index_en
http:
http:


Учесници:

Cédric Grousset, Western Balkans capacity center
Vincent Guiltat, Univerzitet Bretagne Sud, Erasmus Mundus Joint Master CYBERUS
Aurélien Francillon, inženjerska škola EURECOM Francuska.
Darko Ćalasan, Atos Serbia
Imre Lendak, Fakultet tehničkih nauka, Univerzitet u Novom Sadu
Nicolas Rabrenović, French Tech Beograd

Фондација Темпус је контакт тачка за комуникацију са Пореском управом поводом
ослобађања од ПДВ-а трошкова роба и услуга фактурисаних од стране добављача из
Србије, а финансираних кроз пројекте у оквиру Еразмус+ програма. 

Имајући то у виду, Фондација Темпус је припремила детаљно обавештење о корацима
које је потребно предузети и документима које је потребно припремити за
пријављивање пројеката за ослобађање од ПДВ-а. 

Обавештење можете погледати на сајту Фондације Темпус.

На сајту Фондације Темпус  можете приступити pdf верзији  Еразмус+ брошуре за
конкурсни рок 2023. године, као и pdf верзијама месечних билтена Фондације Темпус. 

Такође, на истој страници можете прегледати и остале публикације Фондације Темпус и
информисати се о могућностима у оквиру Еразмус+ програма.

Facebook Twitter Website YouTube LinkedIn Instagram

За више информација о Еразмус+ програму можете нам се обратити путем епоште:

info@tempus.ac.rs (Опште информације о мобилностима за појединце и OID/PIC број)
highereducation@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти у високом образовању)
schoolsvet@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти за школе, предшколске установе и институције које се
баве стручним образовањем)
adulteducation@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти за институције које се баве образовањем и обукама
одраслих)
youth@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти у области младих)
scholarships@tempus.ac.rs (Стипендије за наставнике и студенте) 
euroguidance@tempus.ac.rs (Euroguidance мрежа)
etwinning@tempus.ac.rs (eTwinning пројекти
office@tempus.ac.rs

* Сви догађаји, радионице, као и консултације у вези са припремом и спровођењем пројеката, у организацији

Ослобађање Еразмус+ пројеката од ПДВ-а

Pdf верзије публикација и месечних билтена Фондације Темпус
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